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Ruský obilný svaz prudce snižuje prognózu sklizně na
rok 2024 — RT Business News
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Ruský obilný svaz výrazně snižuje prognózu sklizně pro rok 2024

Analytici uvádějí jako důvod aktualizace mimosezónní pokles pod
nulou, který zasáhl klíčové zemědělské oblasti

Očekává se, že ruská sklizeň obilí v roce 2024 nepřekročí 130 milionů
metrických tun kvůli mrazivým teplotám zaznamenaným v zemi
začátkem tohoto měsíce, řekl šéf Ruské obilné unie (RGU) Arkadij
Zločevskij.

Úředník zdůraznil, že oblasti zasažené mimosezónním nachlazením
jsou „dostatečně velké“ a uvedl, že zemědělci by znovu oseli 900 000
hektarů (přes 2,2 milionu akrů) z 1,5 milionu poškozených hektarů.

„Hrubá produkce by měla činit 129 milionů tun, což je docela vážný
pokles, protože předchozí výhledy ji uváděly mezi 142 a 149 miliony
tun,“ řekl v pondělí novinářům Zločevskij.
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Šéf obilního svazu také uvedl, že zemědělský sektor země se s mrazy
tak koncem roku nevypořádal více než sto let, a zdůraznil, že optimální
čas pro setí již promeškal. Dodal, že „všichni analytici“ snížili své
předpovědi pro letošní sklizeň.

"I když se podaří znovu osázet všechny plochy potřebné pro výsadbu
jarními setými obilovinami, sklizeň bude stále výrazně nižší, než by
mohla poskytnout podzimní seté obiloviny," řekl Zločevskij.

Ruská ministryně zemědělství Oksana Lut v pondělí novinářům řekla,
že ministerstvo neplánuje revidovat svou prognózu sklizně obilí a
vývozu pro aktuální zemědělský rok, a to navzdory nejnovějším
mrazům a suchům, která v současné době zasahují jižní část země.

V samostatném rozhovoru pro
TASS Lut řekl, že ministerstvo
plánuje vyhlásit federální stav
nouze kvůli abnormálním
mrazům zaznamenaným v květnu
a dodal, že finanční podpora
bude poskytnuta zemědělcům
pěstujícím ovocné stromy.

Začátkem tohoto měsíce vyhlásilo několik ruských regionů, včetně
Lipecka, Voroněže, Tambova, Rostova a Volgogradu, stav nouze na
místní úrovni s odkazem na květnové mrazy, které způsobily vážné
škody na úrodě.

Minulý týden ministr zemědělství uvedl, že vývoz ruského obilí by měl v
roce 2024 přinést rekordních 45 miliard dolarů.

Rusko, největší světový vývozce pšenice, v posledních letech výrazně
zvýšilo vývoz potravin díky převratným sklizním a atraktivním cenám, a
to navzdory západním sankcím, které se pokoušely mařit přeshraniční
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obchod země. Národ také dodává zdarma obilí do řady afrických zemí,
které čelí nedostatku potravin.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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